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Тест №1.

Выбери верный ответ: 48 больше 6 -

· [image: image1.wmf] в 4 раза

· [image: image2.wmf] в 6 раз

· [image: image3.wmf] в 8 раз
Произведение каких чисел равно 27?
· [image: image4.wmf] 27 и 0

· [image: image5.wmf] 20 и 7

· [image: image6.wmf] 1 и 27

Произведение каких чисел равно их частному?
· [image: image7.wmf] 4  и  2

· [image: image8.wmf] 7  и  1

· [image: image9.wmf] 9  и  3
Узнай: Чему равен второй множитель, если первый множитель равен 8, а произведение равно 56.
· [image: image10.wmf] 8

· [image: image11.wmf] 7

· [image: image12.wmf] 9

Если число 6 увеличить в 9 раз, то получится...
· [image: image13.wmf] 54

· [image: image14.wmf] 56

· [image: image15.wmf] 15
Продолжи фразу: «Чтобы найти неизвестное делимое, нужно....»
[image: image16.wmf]


 

Выбери правильный ответ:1/5 часа это...

· [image: image17.wmf] 12 мин

· [image: image18.wmf] 15 мин

· [image: image19.wmf] 20 мин

· [image: image20.wmf] 25 мин
Выбери числовое выражение, значение которого равно 21.
· [image: image21.wmf] 90 : 6

· [image: image22.wmf] 84 : 4

· [image: image23.wmf] 38 - 25

· [image: image24.wmf] 100 - 78

Выбери пару  чисел, которые надо вставить вместо пропусков: ( ... + ... ) х 6 = 24 + 48.
· [image: image25.wmf] 4  и  7

· [image: image26.wmf] 4  и  8

· [image: image27.wmf] 4  и  9

· [image: image28.wmf] 8  и  3
Продолжи фразу: «Периметр прямоугольника это...»
[image: image29.wmf]


 

Выбери формулу, по которой вычисляется периметр квадрата.
· [image: image30.wmf] Р = (а + в) х 2

· [image: image31.wmf] Р = а х в

· [image: image32.wmf] Р = а х 4
Выбери верную запись, не вычисляя.
· [image: image33.wmf] 917 - 269 > 917 - 268

· [image: image34.wmf] 917 - 269 = 917 - 268

· [image: image35.wmf] 917 - 269 < 917 - 268

· [image: image36.wmf] Сравнить, не вычисляя, нельзя

Выбери число, которое состоит только из сотен и отдельных десятков.
· [image: image37.wmf] 85

· [image: image38.wmf] 596

· [image: image39.wmf] 604

· [image: image40.wmf] 630

В каком ряду числа расположены в порядке возрастания?
· [image: image41.wmf] 935, 953, 729, 654, 645

· [image: image42.wmf] 357, 645, 729, 928, 935

· [image: image43.wmf] 394, 953, 928, 729, 654, 645
Реши задачу: От мотка проволоки, длиной 16 м отрезали 1/4 часть. Сколько метров проволоки отрезали?

· [image: image44.wmf] 4м

· [image: image45.wmf] 16м

· [image: image46.wmf] 64м

· [image: image47.wmf] 20м
В 15 коробках 90 карандашей. Сколько карандашей в 7 таких коробках?
· [image: image48.wmf] 24

· [image: image49.wmf] 36

· [image: image50.wmf] 42

· [image: image51.wmf] 48
Узнай длину стороны квадрата, если его периметр 52см.
· [image: image52.wmf] 13см

· [image: image53.wmf] 26см

· [image: image54.wmf] 104см

· [image: image55.wmf] 208см
Выбери верное решение задачи: В саду посадили 5 рядов малины по 8 кустов в каждом и столько же рядов крыжовника по 6 кустов в каждом. Сколько всего кустов малины и крыжовника посадили?

· [image: image56.wmf] (5 + 8) х 6 = 78 (к.)

· [image: image57.wmf] 8 х 5 + 6 х 5 = 70 (к.)

· [image: image58.wmf] ( 8 + 6 ) + 5 = 19 (к.)

· [image: image59.wmf] ( 6 + 5) х 8 = 88 (к.)
Тест №2

запиши цифрами числа: 5сот.6дес., 4сот.9ед., 3сот. 5дес 4ед.

[image: image60.wmf]


 

какое число на 1 меньше 1000?
[image: image61.wmf]


 

на сколько надо увеличить число 269, чтобы получить число 415?
[image: image62.wmf]


 

на сколько надо уменьшить число 920, чтобы получить произведение чисел 20 и 5?
[image: image63.wmf]


 

сколько цифр должно быть в частном при делении числа 441 на 7?
[image: image64.wmf]


 

число..... больше, чем 670, на 1.
[image: image65.wmf]


 

если число.... увеличить на 50, то получится 127.
[image: image66.wmf]


 

в записи числа 293 цифра 9 обозначает количество единиц разряда.......
[image: image67.wmf]


 

в числе 730 содержится....сот. и .... дес.
[image: image68.wmf]


 

1/4 часть метра составляет.........см.
[image: image69.wmf]


 

1 метр в 10 раз больше, чем 1.....
[image: image70.wmf]


 

сумма трех слагаемых - 500. Первое слагаемое -200, второе слагаемое на 50 больше первого. Чему равно третье слагаемое?
[image: image71.wmf]


 

Узнай периметр прямоугольника со сторонами 3см и 8 см.
[image: image72.wmf]


 

Выпиши лишнее число:5м, 32см, 8мин, 2мм, 1км.
[image: image73.wmf]


 

Длина четвертой части ленты равна 8дм. Чему равна длина всей ленты?
[image: image74.wmf]


 

Чему равна длина стороны квадрата, если его периметр 20см?
[image: image75.wmf]


 

Каждый из трех покупателей купил 2кг картофеля, а четвертый - 3кг. Сколько кг картофеля купили все четверо?
[image: image76.wmf]


 

Свете 10 лет. Ее бабушка в 6 раз старше Светы. Сколько лет бабушке?
[image: image77.wmf]


 

Продолжи фразу: «Чтобы найти вычитаемое нужно...»
[image: image78.wmf]


 

Продолжи фразу: «Чтобы вычислить площадь прямоугольника нужно....»
[image: image79.wmf]


 

Продолжи фразу: «Чтобы найти делитель нужно...»
[image: image80.wmf]


 

Мама купила 5 ручек и заплатила за них 50 рублей. Сколько стоят 3 такие ручки?
[image: image81.wmf]


 

В одном мешке было 38кг картофеля, в другом - 50кг. Весь картофель разложили в пакеты, по 8кг в каждый. Сколько таких пакетов потребовалось?
[image: image82.wmf]


 

Тест №3.

 

Отметь число, которое состоит из 1 единицы 5 разряда, 2 единиц 4 разряда, 3 единиц 3 разряда, 6 единиц 1 разряда.
· [image: image83.wmf] 10236

· [image: image84.wmf] 12306

· [image: image85.wmf] 123006

· [image: image86.wmf] 12

Какое число состоит из 60 единиц 2 класса и 60 единиц 1 класса?
· [image: image87.wmf] 6060

· [image: image88.wmf] 60060000

· [image: image89.wmf] 60060

· [image: image90.wmf] 60006

· [image: image91.wmf] 26

· [image: image92.wmf] 66
С помощью какого выражения можно решить задачу: В четырёх одинаковых коробках 80 банок консервов. Сколько банок в трёх таких коробках?

· [image: image93.wmf] 40 х 80 : 3

· [image: image94.wmf] 80 х 3 : 4

· [image: image95.wmf] 80 : 40 х 3

· [image: image96.wmf]  480 : (4 - 3)
[image: image97.wmf]Какое число получится, если разность 112 и 112 увеличить в 112 раз?
· [image: image98.wmf] 0

· [image: image99.wmf] 3

· [image: image100.wmf] 112

· [image: image101.wmf] 224

· [image: image102.wmf] 22

· [image: image103.wmf] 11

· [image: image104.wmf] 4
Сколько всего десятков в числе 795?
· [image: image105.wmf] 9

· [image: image106.wmf] 79

· [image: image107.wmf] 7

· [image: image108.wmf] 95

· [image: image109.wmf] 10
В каком числе 60 десятков и 8 единиц?
· [image: image110.wmf] 68

· [image: image111.wmf] 860

· [image: image112.wmf] 680

· [image: image113.wmf] 608
Укажи верные неравенства:
· [image: image114.wmf] 70 х 700 >700 х 7

· [image: image115.wmf] 115 х 506  > 560 х 115

· [image: image116.wmf] 420 : 20 < 420 : 3

· [image: image117.wmf] 16501 : 569 < 165010 : 569
Укажи уравнения, в которых Х находится делением:
· [image: image118.wmf] х : 13 = 208

· [image: image119.wmf] 16 х Х = 448

· [image: image120.wmf] 500 : Х = 25

· [image: image121.wmf] 210 - Х = 70
3 часа 7 минут это ...
· [image: image122.wmf] 307 минут

· [image: image123.wmf] 37 минут

· [image: image124.wmf] 187 минут

· [image: image125.wmf] 67 минут
Какое действие выполняется последним в выражении: 590 - 60 : 4 + 8 х 9

· [image: image126.wmf] вычитание

· [image: image127.wmf] деление

· [image: image128.wmf] умножение

· [image: image129.wmf] сложение
Найди периметр квадрата со стороной 9 см.
· [image: image130.wmf] 36см

· [image: image131.wmf] 18см

· [image: image132.wmf] 81см

· [image: image133.wmf] 36кв.см
Найди площадь прямоугольника со сторонами 5см и 9 см.
· [image: image134.wmf] 45 кв.см

· [image: image135.wmf] 45 см

· [image: image136.wmf] 14 кв.см

· [image: image137.wmf] 28 см
У Коли было 456 марок, а у Васи в 2 раза меньше. Сколько марок было у мальчиков?
· [image: image138.wmf] 228

· [image: image139.wmf] 458

· [image: image140.wmf] 454

· [image: image141.wmf] 684
Продолжи фразу: «Чтобы найти неизвестное уменьшаемое нужно...»
[image: image142.wmf]


 

Спортсмен бежал 3 часа со скоростью 18 км/ч. Какой путь он пробежит?
· [image: image143.wmf] 6км

· [image: image144.wmf] 21км

· [image: image145.wmf] 54км

· [image: image146.wmf] 54 км/ч
Из четырех примеров только один решен верно. Не выполняя деление, найди его.
· [image: image147.wmf] 165 : 7 = 23 ( ост.4)

· [image: image148.wmf] 387 : 8 = 43 (ост.9)

· [image: image149.wmf] 753 : 9 = 87 (ост.13)

· [image: image150.wmf] 284 : 6 = 72 (ост.6)

Тест № 4.

Запиши наименьшее шестизначное число.
[image: image151.wmf]


 

Запиши наибольшее пятизначное число.
[image: image152.wmf]


 

Продолжи фразу: «Чтобы найти неизвестный множитель нужно...»
[image: image153.wmf]


 

Выбери числ0, которое состоит из 5 сотен и 3 единиц.
· [image: image154.wmf] 305

· [image: image155.wmf] 350

· [image: image156.wmf] 503

· [image: image157.wmf] 530
Вычисли и выбери правильный ответ:460 + 180.
· [image: image158.wmf] 480

· [image: image159.wmf] 568

· [image: image160.wmf] 630

· [image: image161.wmf] 640
Выбери число, состоящее только из сотен и отдельных десятков:
· [image: image162.wmf] 85

· [image: image163.wmf] 596

· [image: image164.wmf] 604

· [image: image165.wmf] 630
В каком ряду числа расположены в порядке возрастания?
· [image: image166.wmf] 935, 953, 729, 654, 645

· [image: image167.wmf] 357, 645, 729, 928, 935

· [image: image168.wmf] 394, 953, 928, 729, 654, 645
Площадь прямоугольника 56кв.см. Его длина 8 см. Найди его ширину.
[image: image169.wmf]


 

Выбери правильный ответ: «1/5 часа это...»
· [image: image170.wmf] 12 мин

· [image: image171.wmf] 15 мин

· [image: image172.wmf] 20 мин

· [image: image173.wmf] 25 мин
Если число 6 увеличить в 9 раз, то получится:
· [image: image174.wmf] 56

· [image: image175.wmf] 58

· [image: image176.wmf] 54
Чему равен второй множитель, если произведение равно 360, а первый множитель – 4?
· [image: image177.wmf] 80

· [image: image178.wmf] 90

· [image: image179.wmf] 7
Выбери числовое выражение, значение которого равно 21:
· [image: image180.wmf] 90 : 6

· [image: image181.wmf] 84 : 4

· [image: image182.wmf] 38 - 25

· [image: image183.wmf] 100 – 78
Узнай длину стороны квадрата, если его периметр равен 52см.
· [image: image184.wmf] 13

· [image: image185.wmf] 26

· [image: image186.wmf] 104

· [image: image187.wmf] 208
Выбери верное решение задачи: В саду посадили 5 рядов малины по 8 кустов в каждом и столько же рядов крыжовника по 6 кустов в каждом. Сколько всего кустов малины и крыжовника посадили?

· [image: image188.wmf] (5+8) х 6

· [image: image189.wmf] 8 х 5 + 6 х 5

· [image: image190.wmf] (8 + 6) + 5

· [image: image191.wmf] (6 + 5) х 8
В 15 коробках 90 карандашей. Сколько карандашей в 7 таких коробках?
· [image: image192.wmf] 24

· [image: image193.wmf] 36

· [image: image194.wmf] 42

· [image: image195.wmf] 48
Длина одного куска веревки 36 м, а другого 9 м. Во сколько раз вторая верёвка короче первой?
[image: image196.wmf]


 

Одна фабрика сшила за день 120 одинаковых костюмов, а другая 130 таких же костюмов. На все костюмы было израсходовано 750 м ткани. Сколько метров ткани израсходовала каждая фабрика за день?
[image: image197.wmf]


Тест № 5.

 

Продолжи фразу: «Чтобы найти неизвестное делимое, нужно...»
[image: image198.wmf]


 

Запиши число, в котором 2 единицы 5 разряда, 7 единиц четвертого разряда, 9 единиц третьего разряда, 1 единица второго разряда.
[image: image199.wmf]


 

Запиши число, в котором 80 единиц третьего класса и 20 единиц первого класса.
[image: image200.wmf]


 

Сколько получится, если разность чисел 225 и 224 умножить на 224?
[image: image201.wmf]


 

Составь уравнение, в котором Х находится делением.
[image: image202.wmf]


 

Найди площадь прямоугольника со сторонами 6 и 4 см.
[image: image203.wmf]


 

Велосипедист ехал со скоростью 15км/ч. Какое расстояние он проедет за 4 часа?
[image: image204.wmf]


 

Число 480 больше 6...
· [image: image205.wmf] в 4 раза

· [image: image206.wmf] в 6 раз

· [image: image207.wmf] в 8 раз

· [image: image208.wmf] в 80 раз
Произведение каких двух чисел равно их частному?
· [image: image209.wmf] 4 и 2

· [image: image210.wmf] 10 и 5

· [image: image211.wmf] 1 и 15
Произведение каких чисел равно 15?
· [image: image212.wmf] 15 и 0

· [image: image213.wmf] 10 и 5

· [image: image214.wmf] 15 и 1
6 конвертов стоят 36р., а записная книжка стоит 42 р. Во сколько раз один конверт дешевле одной записной книжки?
[image: image215.wmf]


 

Рабочие отремонтировали 15км дороги, что составляет 1/5 часть плана. Сколько километров дороги надо отремонтировать по плану?
[image: image216.wmf]


 

Из одного города в другой одновременно навстречу друг другу вышли два поезда и встретились через 2ч. Скорость одного из них 48км/ч, а другого на 6 км/ч меньше. Найди расстояние между городами.
[image: image217.wmf]


 

Отметь строку, в которой указаны единицы измерения массы
· [image: image218.wmf] кг   км   т   г

· [image: image219.wmf] сут    мин    ч    год

· [image: image220.wmf] г    кг    ц    т

Тест №6.
Запиши цифрами число 3 миллиона двести одна тысяча пять.
[image: image221.wmf]


 

Найди разность произведений 18 х 23 и 13 х 18.
[image: image222.wmf]


 

Достаточно ли 150 руб., чтобы купить 5 календарей по 27 рублей и ручку за 10 рублей?
[image: image223.wmf]


 

Поместятся ли 30 книг толщиной 4 см каждая на полке длиной 1м?
[image: image224.wmf]


 

Представьте число 36180 в виде разрядных слагаемых.
[image: image225.wmf]


 

Что получится, если частное 174 и 174 увеличить на разность этих чисел?
[image: image226.wmf]


 

Найди равную величину 30ц15кг
· [image: image227.wmf] 30015кг

· [image: image228.wmf] 315кг

· [image: image229.wmf] 3015кг

· [image: image230.wmf] 3150кг
Найди сумму чисел 156834 и 94766
[image: image231.wmf]


 

Найди удобный способ вычисления: 90 : ( 5 х 2).
· [image: image232.wmf] (90 : 5) х 2

· [image: image233.wmf] (90 : 2) : 5

· [image: image234.wmf] 90 : 10

· [image: image235.wmf] (90 : 2) х 2
Переведи в кг 60ц.
[image: image236.wmf]


 

Закончи фразу: При умножении числа на 1 получается....
[image: image237.wmf]


 

Запиши число, которое состоит из 9ед 1 класса и 9 единиц 3 класса.
[image: image238.wmf]


 

Вычисли 350 х 491.
· [image: image239.wmf] 17185

· [image: image240.wmf] 171850

· [image: image241.wmf] 161850

· [image: image242.wmf] 16185
Сколько цифр будет в частном 143376 : 412.
[image: image243.wmf]


 

Найди число, 1/9 которого равна 18.
· [image: image244.wmf] 2

· [image: image245.wmf] 162

· [image: image246.wmf] 94

· [image: image247.wmf] 180

Найди значение выражения: 360 + 40 :8.
[image: image248.wmf]


 

Запиши число, которое состоит из 1250 десятков.
[image: image249.wmf]


 

Найди разность чисел 7004 и 3495.
[image: image250.wmf]


 

Отметь верные равенства и неравенства.
· [image: image251.wmf] 8т 3ц = 8030кг

· [image: image252.wmf] 35км 6 м < 35060м

· [image: image253.wmf] 4м 3 дм > 403см

· [image: image254.wmf] 3 сут 5ч = 75 ч

Тест №7.

Запиши наименьшее пятизначное число.
[image: image255.wmf]


 

Запиши наибольшее семизначное число
[image: image256.wmf]


 

Продолжи фразу: «Чтобы найти уменьшаемое надо ...»
[image: image257.wmf]


 

Продолжи фразу: «Чтобы найти делитель надо ...»
[image: image258.wmf]


 

Продолжи фразу: «Периметр это ...»
[image: image259.wmf]


 

Отметь формулу, по которой вычисляется периметр квадрата.
· [image: image260.wmf] (а + в) х 2 

· [image: image261.wmf] а х в

· [image: image262.wmf] а х 4
Укажи уменьшаемое, если вычитаемое 58, а разность 300.
· [image: image263.wmf] 583

· [image: image264.wmf] 358

· [image: image265.wmf] 242

Найди сумму чисел 367 и 469, запиши только ответ.
[image: image266.wmf]


 

Сколько цифр должно быть в частном при делении числа 918 на 3.
[image: image267.wmf]


 

На сколько надо уменьшить число 640, чтобы получить произведение чисел 60 и 9.
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Найди частное чисел 315 и 3, запиши только ответ.
[image: image269.wmf]


 

Сумма трех слагаемых 8502. Первое слагаемое 2680, второе слагаемое на 512 меньше первого. Чему равно третье слагаемое?
[image: image270.wmf]


 

Найди сторону квадрата, если его периметр равен 28 см. (только ответ)
[image: image271.wmf]


 

Выбери, в каком ряду единицы измерения длины расположены в порядке убывания:
· [image: image272.wmf] миллиметр, дециметр, сантиметр, метр, километр

· [image: image273.wmf] километр, метр, дециметр, сантиметр, миллиметр

· [image: image274.wmf] миллиметр, сантиметр, дециметр, метр, километр
На полке стоит 20 банок апельсинового сока, их на 5 банок больше, чем яблочного. Сколько банок яблочного сока стоит на полке? (только ответ)
[image: image275.wmf]


 

Если все собранные яблоки разложить в вёдра, по 10кг в каждое, то понадобится 5 вёдер. Сколько килограммов яблок собрали? (ответ)
[image: image276.wmf]


 

Автомат закрывает 180 банок за 3 минуты. Сколько банок он закрывает за 5 минут? (ответ)
[image: image277.wmf]


 

Блокнот стоит 8 руб., цена блокнота составляет третью часть цены книги. Сколько стоит книга?
[image: image278.wmf]
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